

行人和非机动车交通违法行为专项整治行动开始了!

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)

10月13日,记者从呼和浩特市公安局交管支队办公室了解到,在严查机动车交通违法行为的同时,交管部门也将不断加大对行人和非机动车违法行为的查处力度,从10月起至年底开展为期3个月的行人、非机动车交通违法行为专项整治行动,截至目前已经查处行人、非机动车违法行为100余起,警

告、教育、劝阻2万余人次。

此次行动一是加大现场执法查纠力度,围绕人车混行突出和行人乱穿导致事故多发的路口、路段等重点区域,组织各大队在辖区主要路口设置检查点,加大现场查处力度,对发现的行人、非机动车交通违法行为及时进行劝阻制止,对不听劝阻的依法进行现场处罚,做到“见违必纠”。同时市四区大队每

日派出机动执法小分队,开展现场严管执法整治,切实做到重点区域路口有人管、突出违法有人查。二是对行人、非机动车道路交通违法行为坚持教育为主、处罚为辅的方式,教育行人、非机动车遵守道路交通法规。督促违法行人和非机动车驾驶人参与交通疏导和违法劝导,强化警示教育效果,通过设立“马路学堂”“体验执法”等对违法当

事人做好现场警示教育工作,劝导行人、非机动车规范通行,树立良好出行意识,让斑马线真正成为文明线。

行动开展至今,交管支队共查处行人、非机动车交通违法行为103起,现场教育、劝导行人、非机动车驾驶人2万余次。

记者了解到,交管部门还将通过网络媒体开展执法直播行动,向广大网友曝光行人、非机动车驾

驶人不文明守法的违法交通行为,包括闯红灯、翻越护栏、不走斑马线等。通过直播曝光方式,提醒广大交通参与者遵守交通规则、文明出行。

记者了解到,为更好地方便行人、非机动车出行,交管部门对长度超过25米的人行横道设置行人过街安全岛,保障行人过街安全,着力打造一批示范点段,牵引带动全市行人、非机动车交通设施

水平整体提升。对因损坏、故障等不能正常工作的信号灯及时进行维护,对行人过街信号配时不合理的,按照行人1米/秒的步幅标准科学配置行人过街时间进行重新优化,切实保障85%以上行人可在一个绿灯周期内通过道路或到达安全岛。行动开展以来,交管支队共排查信号灯116处,维修信号灯故障15处,优化信号灯配时24处。

瞧,饺子包得怎么样?

10月14日,社区老人共聚一堂包饺子。当日,呼和浩特市玉泉区“我们的节日·重阳”新时代文明实践活动在建华北社区新时代文明实践站举行,社区老人共聚一堂,在温馨欢乐的气氛中包饺子、做重阳糕,共度重阳节。来自玉泉区各行业志愿者还为老人们开展了义诊、文艺演出、慰问等敬老活动。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



好暖:80岁老人突然晕倒,何学英夫妇出手相救!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)

10月12日,呼和浩特市中山路邮电小区的80岁老人白玉给本报打来电话说:“我想通过贵报,感谢我们小区的何学英夫妇,他们是我的救命恩人……”

当天,记者来到老人家中,老人刚出院不久,正在家中休养。“那天,我突发急性心梗,多亏他们两口子及时把我送到医院,医生为我做了心脏支架手术,再晚5分钟,后果都不堪设想……”老人回忆说,事情发生在9月5日,当天早上8点多,她买菜回家途中突然感到头晕无力,便瘫坐在马路牙上休息。

一位男士见状上前询问:“阿姨,您是不是走不动了?我是您的邻居,我帮您拎菜送您回家吧!”说着,这位男士一手拎着菜一手搀扶着老人往小区走,中途又给妻子何学英打电话:“咱们小区的一位老人买菜回不了家了,快

出来帮忙扶一下。”何学英很快赶到,两人共同搀扶着老人。

何学英今年63岁,曾是呼和浩特邮电医院外科护士,她见老人脸色不佳,便询问老人的病史,得知老人患有高血糖,何学英心想老人回家进食后应无大碍。谁知,刚进小区,老人突然晕倒,何学英赶忙将老人平放在一块木板上,一位业主从家中取来救心丸给老人服下,还有一位业主拨打了120急救电话,何学英也赶紧通过老人的手机联系家属。很快,120急救人员赶到,判断老人是急性心梗需要立即手术,由于老人的家属还未赶到,何学英毫不犹豫随急救车送老人去了最近的内蒙古中医医院,进行手术抢救,直到家属赶到,何学英才放心离开。

老人出院后,何学英又多次前往家中探望,时常询问康复情况。而白玉老人也始终记挂着何学英



白玉老人(左)紧紧握着何学英的手道谢

夫妇的恩情。

当天,白玉老人在家人的陪伴下来到何学英家中,紧紧握着她的手连连道谢:“你们两口子是我的救命恩人,你们当时要是犹豫一下,情况可能就没

这么乐观了。”

何学英也紧紧握着老人的手,她刚住进小区两年多时间,和老人见过面,但互连名字也不知道,见老人身体状况良好,何学英的心里也特别高兴。

供热企业已全部起炉供热

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 记者从呼和浩特市住房和城乡建设局了解到,针对近期首府气温下降的情况,为落实市委、市政府关于做好居民取暖保障工作的要求,按照生态环境部门错峰起炉安排,首府供热企业从10日开始陆续起炉,截至14日12时已全部起炉供热。

据了解,目前全市燃煤、燃气等供热能源保障充足,供热设施、设备运转良好,能够保障全市居民正常供热。为保证供热质量,呼和浩特市住房和城乡建设局已组织各区政府和供热企业开展访民问暖工作,及时发现并处理跑冒滴漏等隐患和故障。

呼伦贝尔北路蒙古族学校人行天桥投入使用

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) “这个人行天桥建好后,以后再也不用为过马路担心了,既方便又安全。”10月14日,呼和浩特市呼伦贝尔北路蒙古族学校人行天桥正式投入使用,市民刘先生对记者说。

记者从呼和浩特市市政建设服务中心了解到,今年呼和浩特新建5座人行天桥,分别为:昭乌达路内蒙古大学人行天桥;哲里木路内蒙古工业大学人行天桥;锡林郭勒北路呼和浩特铁路局人行天桥;呼伦贝尔北路蒙古族学校人行天桥;呼和浩特市第三十中学人行天桥。“其余4座人行天桥预计11月底前陆续投入使用。人行天桥建成后,有效保障行人过街安全,缓解交通拥堵。”市政建设服务中心工程科人行天桥项目负责人赵岩介绍说。

110余家“密室逃脱”被集中约谈!

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 为了遏制重特大事故,呼和浩特市消防救援支队对辖区110余家密室逃脱类场所开展集中整治行动,对检查中发现的消防违法行为,依法责令改正;对存在重大隐患的,依法采取查封、关停等措施。

针对近期对密室逃脱类场所检查中发现的隐患问题,10月12日,呼和浩特市消防救援支队集中约谈全市110余家密室逃脱类场所负责人。就密室逃脱类场所普遍存在的火灾风险、人员安全疏散风险和火灾蔓延风险的现状,以及近期隐患排查情况进行了通报,要求各场所负责人严格落实消防安全主体责任,提高全体从业人员安全意识,绷紧“消防安全弦”,切实确保消防安全。